



В Республике Башкортостан местный житель признан виновным в убийстве младенца



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что днем 3 августа 2016 года 21-летняя местная жительница уложила своего 4-месячного сына спать и пошла в магазин за продуктами, оставив спящего ребенка под присмотром 25-летнего сожителя. Ребенок проснулся и заплакал. Мужчина пытался успокоить ребенка, но не смог. Плач ребенка его раздражал и он сдавил шею младенца руками. Ребенок скончался на месте от асфиксии. Следователи установили, что мужчина состоит на учете у психиатра и является инвалидом 2 группы. По постановлению следователя была проведена комплексная стационарная судебно-психиатрическая экспертиза, которая подтвердила у обследуемого наличие психического расстройства, но признала его подлежащим уголовной ответственности относительно инкриминируемого ему деяния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следствием также назначено и проведено 2 судебно-медицинские экспертизы, допрошено более 20 человек и выполнено более 30 следственных действий.

Судом ему назначено 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год и прохождением принудительного психиатрического лечения.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1111293>